En sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situación de los restauradores de obras de arte, formulada por el Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 12 de noviembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patxi Telletxea Ezkurra, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para que sea respondida de manera escrita por el Departamento de Cultura y Turismo del Gobierno de Navarra.

Preguntas en torno a la situación de los restauradores de obras de arte.

Antecedentes:

Desde la Consejería de Cultura Turismo-Institución Príncipe de Viana se vienen realizando convocatorias anuales de subvenciones destinadas a la conservación, restauración y protección de bienes muebles del patrimonio histórico de Navarra (Orden Foral 36/2007, de 16 de febrero.)

Los beneficiarios de estas ayudas pueden ser los propietarios, poseedores o titulares de cualquier derecho sobre bienes muebles integrantes del patrimonio histórico de Navarra.

Para la presentación de solicitudes, entre otra documentación, se pide la memoria de la intervención para que el beneficiario pueda optar a las ayudas. Es sobre esta cuestión sobre la que desearíamos conocer ciertas cuestiones:

Preguntas:

– ¿Qué requisitos necesita cumplir la empresa para que el solicitante de la subvención opte a la misma?

– ¿Es imprescindible, a pesar de ser ayudas y no contratos con la Administración, poseer algún tipo de titulación universitaria? De ser así, ¿qué titulaciones se admiten?

– ¿Tienen que tener la titulación todos los integrantes de la empresa?

– ¿Tiene la Institución Príncipe de Viana algún listado de empresas o personas a las que recurre para este tipo de ayudas?

Pamplona/Iruñea, 31 de octubre de 2007

El Parlamentario Foral: Patxi Telletxea Ezkurra

